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در تابع تقريب برآورده شود. هر يک از اين دو شرط را به "سازگاری"و  "مرتبه کامل بودن"اجزای محدود، لازم است دو شرط  سازیبرای همگرايی پاسخ شبیه (1)

 ورت کوتاه شرح دهید.ص

که آيا شرط سازگاری انتخاب شود. شرح دهید  ایجمله-ورت يک تابع چندصبه ،يک جزء یدر بازه تابع تقريب را در نظر بگیريد که بعدی-يک یيک مسأله

 شود؟برآورده میمسأله  یدامنهاسر رسی همهدر چه صورت سازگاری تابع تقريب در  شود؟جزء برآورده می یدر بازه (تابع تقريب )پیوستگی

 

 

اين جزء دو گره  بعدی، همانند شکل روبرو، را در نظر بگیريد.-يک یهبرای مسأل ایگره-يک جز سه (2)

در  هارهگ گذاریشماره یبر پايهگره  ای اين سههمیانی دارد. مختصه یو يک گره در ابتدا و انتها

𝑥1 ترتیببه شکل،
(𝑒) ،𝑥2

(𝑒)  و𝑥3
(𝑒) .جمله-يک چندصورت به اين جزء را یدربازه تقريب تابع است

 کلاس در ایگره-بعدی دو-انتخاب کنید. سپس همانند روشی که برای جزء يک دوم یدرجه ای

 هستند.ير زهای صورت رابطهبهنشان دهید که اين سه تابع شکل  دست آوريد.شکل اين سه گره را به هایتابع شد، ارائه
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 جزء، رسم کنید. ینمودار هر يک از اين سه تابع شکل را در بازه

 

 

يک منحنی که بر روی در امتداد  جايی،يک کمیت، مانند جابه ات، نمودار تغییرافزار آباکوسی نرموسیلهاجزای محدود به سازیاز خروجی يک شبیه فرض کنید (3)

 دست آورد؟افزار بهرمچنین نموداری را از فايل خروجی ن توانچگونه میخواسته شده باشد.  ،داردجسم قرار 
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